



任城区电脑派位,敲定446个学位

剩余135个学位将由随迁子女按积分申请入学



派位结果公布后,一位家长用手机拍摄榜单。 本报记者 张清直 摄

本报济宁8月12日讯(记者 周伟佳 见习记者 褚思雨 通讯员 付吉庆) 10日,任城区举行城区户籍适龄儿童入学电脑派位。备受大家关注的城区6所小学,在电脑随机派位之后,共派出446个学位,剩余135个学位将由进城务工人员随迁子女按积分申请入学。

“有机会参加派位还是很好的,派没派中也没所谓,在家附近读小学接送也方便些。”当日下午2点30分,电脑派位还未开始,不少家长聚在一起热烈讨论着,也有不少家长神情紧张,默默期盼着能派位选中。家长们面前的大显示屏上,显示着即将开始派位的电脑系统。

“今年城区的这6所小学剩余学位共581个,较去年总体增加214个。”派位开始

前,任城区教体局副局长李敬东介绍了今年电脑派位的整体情况、派位原理及方式。今年共有981名适龄儿童申请了派位,电脑将对每一个参加派位的儿童随机生成一个10位数的随机号,从最小的随机号码开始依次进行派位。

下午3点,济宁市实验初中报告厅内,人大代表、政协委员、纪监委、新闻媒体、家长代表和学校代表的200余人全程进行监督。派位正式开始后,工作人员在公证员的监督下,拆封派位电脑上的封条,城区4个片区的家长代表依次走到派位工作台前,分别按下了派位按键。整个派位过程十分顺畅,不到半小时,6所小学的派位结果都经电脑抽出。经过电脑的随机派位,西南片区

完成派位83个,西北片区完成派位247个,东南片区完成派位108个,东北片区完成派位8个。

最终,6所学校剩余学位共计135个,将由进城务工随迁子女按照积分高低进行申报。通过派位顺利录取的446名适龄儿童名单,已通过“济宁市任城区适龄儿童入学服务平台”向社会公布。这些获得自愿申报学校入学资格的适龄儿童,可到自愿申报学校就读;未获得入学资格的适龄儿童,则继续在所属服务区内的学校就读。



扫码看派位详单。

相关链接

任城区将突破学位限制 保障随迁子女入学权利

“此次电脑派位剩余的135个学位,将按照政策由进城务工人员随迁子女积分高低申报入学。”对于进城务工人员随迁子女申报学校的工作,李敬东表示,目前城区尚不能完全满足外来务工人员子女就读的需要,实行积分制入学,对外来务工人员的住房、居住证、就业、学历、职称以及特殊贡献等进行打分,学校按招生人数划收招收外来务工人员子女,尽可能多的为儿童

提供学位。“去年共2500名学生积分成功,解决了1900名学生学位问题。预计今年录取外来务工人员子女的比例将会和去年基本持平。”

为了最大程度满足外来务工人员随迁子女入学的需求,李敬东称,今年起,城区外来务工随迁子女如满足房产一致且实际入住满半年的条件,孩子入学将突破学位限制,更注重满足孩子和家长的实际需求。

六旬夫妇替外孙“看榜” 为派位流程竖起大拇指

10日下午,入学电脑派位现场,作为监督员的家人们屏住呼吸,紧盯屏幕上不断跳过的派位结果,生怕错过孩子的名字。

派位结果出来后,工作人员立即将结果张贴在学校门口。“王晨森是我外孙,派到济宁市实验小学啦!”60岁的郑阿姨指着派位结果笑得合不拢嘴。担心自己看花眼,郑阿姨将名单再三确认后,掏出手机向家人报告喜讯。

“外孙的服务区在琵琶山中心小学,已经给孩子报

上了名,网上得知可以申报派位,孩子妈妈尝试给孩子报了名。”郑阿姨家住红星东路轻纺办宿舍,考虑到离家近,孩子首选是济宁市实验小学。“只是抱着试试的心态来参加,真没想到会派中。”郑阿姨兴奋地说。

“整个派位过程非常公开、透明,没想到自己能现场监督派位的全过程。”郑阿姨65岁的老伴焦大爷竖起了大拇指,“派位一目了然,家长也能参与其中,着实让我们放宽了心。”



电脑派位现场。本报见习记者 梁响 摄

任城区随迁子女积分排名出炉

2158名适龄儿童通过审验,积分最高235分

本报济宁8月12日讯(记者 周伟佳 通讯员 付吉庆) 11日,备受关注的2018年任城区外来务工人员随迁子女入学积分排名出炉。截止到10日下午6时,2158名适龄儿童通过审验,确认积分公示期为8月11日至15日。

11日,任城区外来务工人员随迁子女入学积分确认情况已经在任城区适龄儿童入

学服务平台公示,读者和网友可扫描右方二维码查看具体排名情况。公示期满后,16日将确定随迁子女积分入学资格线,并在“济宁市任城区适龄儿童入学服务平台”公布;17日,凡进入积分入学资格线的随迁子女进行第一次志愿填报,可根据确认积分、排序位次和学校剩余学位自愿选报最多3所学校。

18日,进行第一轮电脑派位,确定录取名单并公示。第一轮未被录取的随迁子女,可于19日进行第二轮选报,20日进行第二轮电脑派位,确认录取名单。21日,在第一、二轮录取中未被录取的随迁子女,将由任城区统筹调剂,不同意调剂的视为自愿放弃入学资格。

22日至23日,已确定录取资格的进城务工随迁子女,由

父母带领儿童持积分确认单,以及户口簿、出生医学证明儿童预防接种证等材料到录取学校进行现场复核确认。24日至25日,随迁子女入学资格和程序复审后,将在任城区适龄儿童入学服务平台或招生学校校内,公布录取结果。

任城区教体局相关工作人员提醒各位家长,近几天要持续关注“任城区适龄儿童入

学服务平台”,了解进城务工人员随迁子女入学志愿网上申报和录取进展情况,确保孩子能够顺利网上志愿申报。



扫码看积分排名。